

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



把好源头关 确保舌尖上的安全

农产品质量安全咸宁行走进崇阳

本报讯(记者 庞贊)昨日,2014年“农产品质量安全咸宁行”活动记者采访团来到崇阳县,了解该县农产品质量安全情况。

在青山镇南林村的青港白茶基地,负责人葛小峰正在忙碌着。为了从源头上控制茶叶的质量,从去年开始,茶园买了120多个太阳能杀虫灯,5亩地装1个,减少杀虫剂的使用。

据介绍,茶园一改以往使用水溶性农药的做法,改用固溶性农药。使用了水溶性农药的茶叶,在泡茶时,农药成分会附在开水里,而使用固溶性农药的茶叶,可以避免这一点。此外,茶园打药时间是每年的5至8月份,茶叶采摘期是每年的3月底4月初,中间间隔200多天的时间,长于农药残留期。

在施肥方面,茶园用的是饼肥和有机肥。

目前,茶园正在申报绿色食品商标和有机茶基地。

崇阳水果进驻大超市 一天一监测确保安全

昨日上午,在中百仓储崇阳购物广场2楼水果卖场,不少人正在选购产自本土的梨子、桃子和西瓜。这些水果的主人,就是崇阳县天城镇蛤蟆石村农春园生态水果基地负责人杨四春。

3年前,杨四春种植的水果就开始进驻超市,去年仅仅在超市的销售额就达到了13

万元。记者注意到,在名为“六月雪”的梨子身上,都套上了一个个棕色的纸袋子。杨四春介绍说,从梨子挂果20天的时候,就开始套袋子,就是为了防止各种污染。今年,他给自家的水果套了40万个纸袋子。

除了梨子之外,杨四春种的桃子、西瓜也进驻了超市。

说到这些水果的质量安全,杨四春说,“大可放心。”因为每天早上,超市都有专门的仪器进行监测。

中百仓储崇阳购物广场经理助理田红霞介绍说,本地当季的新鲜果蔬,都可以进驻超市。但是要经过超市的监测,合格之外方可进入。每天,超市都会抽检10多个单品。



图为演练现场,工作人员根据省地震局模拟地震信息,看地图查找地震发生地点。

地震应急 桌面推演

7月2日,市地震局举办了地震应急桌面演练,主要是为高效、快速、有序地对地震进行应急处置,增强防震避险意识。

据悉,此次演练分震情灾情速报、启动应急预案,召开紧急会议、汇报分析形势,抗震救灾动员、安排部署任务,应急响应结束等。这次演练针对性和操作性比较强,有利于提高全市地震应急组织指挥能力和抗震救援能力。 (记者 吴青朋 通讯员蒋静静)

你的精彩明星路 从给李娜当球童起步

武网公开赛(咸宁区)球童选拔本周日“天成”启动

只需李娜递过来一个眼神,你的网球就准确送到她的拍下;莎拉波娃一个有意无意的动作,你就能立即递上毛巾为其服务;赛间小威廉姆斯刚一坐定,你就在边上及时打开太阳伞;休息时,你可坐在赛场最伟大的坐席零距离观赏比赛……代表咸宁出现在世界顶级赛事舞台,全方位了解WTA超五巡回赛武汉网球公开赛并作为参与者全程见证!

这并不是遥远的梦想,这一切无上荣耀

正在向你招手——年满12至18周岁的你还在等什么?快来参加“天成摩尔”2014年武汉网球公开赛球童选拔吧!

据悉,今年9月19日,WTA超五巡回赛武汉网球公开赛(简称“武网”)将首次亮相江城武汉,世界著名职业女子选手李娜、莎拉波娃、小威等国际一线网球巨星将悉数亮相。为做好比赛服务工作,武网组委会将通过公开选拔的方式,在咸宁市区域内选拔2名球童,届时与球星一起征战武汉赛场。

武网组委会介绍,凡是热爱网球运动、身体健康、反应灵敏、跑动迅速;年龄10周岁以上至18周岁以下;有基本英语基础的青少年均可以报名参加武网公开赛球童选拔活动。活动按海选、初赛、复赛、决赛程序进行,比赛内容涵括才艺展示、英语能力考核、网球主题演讲、网球基本技术测试等。

不少世界知名网坛高手的网球生涯就是

从球童开始,因而训练有素的球童,不仅能很好地保持比赛节奏的连贯性,让球员在赛场上更舒心,他们偶尔精巧的表现也能恰到好处地为赛事添彩。球童在场上也许没有明星的闪耀,却起着不可或缺的作用,他们虽身为配角,却有着一样的精彩。

比赛将选拔出的2名优秀球童及10名最佳,优秀球童将于8月暑假期间在武汉参加武网球童训练营,组委会还会安排测试赛为球童提供锻炼机会,确保能胜任这份工作。9月16日至26日,球童将在武网赛场上亮相。

据悉,本次武网公开赛(咸宁区)球童选拔赛由天成摩尔总冠名,大赛启动仪式定于7月6日(本周日)上午10时,将在天成居家世界中厅隆重举办,欢迎每一个怀揣伟大梦想的青少年积极参与。 (记者 程昌宗)

永安大地一家亲

——咸安区永安办事处开展群众路线教育实践活动亮点见闻

□记者 葛建伟 特约记者 谭辉龙 胡剑芳 通讯员 徐炎良 钱道政 刘向南 徐雷 秦城

学习焦裕禄精神,就是要学习他“心中装着全体人民,唯独没有自己”的公仆情怀,与老百姓心相连、情相依,全心全意为人民服务。焦裕禄精神与党的群众路线教育实践活动“为民、务实、清廉”的主题高度契合。应该说,活动的特色亮点应于此。

咸安区政协主席周家添的群众路线教育实践活动联系点是该区永安办事处东门村。5月28日,他亲临该村走访慰问16户困难群众,为每户困难群众送上慰问金400元;“七·一”前夕,他因有事,特委托政协副主席冯平方等来到该村,代之入户慰问,为8名贫困群众党员每人送上慰问金500元。

该处全体党员干部在党委书记董明、主任姜勇的带领下,开展活动热情高涨,“挑灯”夜学,学伟人著作,学习习近平系列讲话,学先

进典型事迹;去“官气”,接“地气”;察民情,解民忧;送温暖,办实事。全处群众路线教育实践活动中轰轰烈烈、如火如荼。一股股浓浓的亲民、为民、爱民的风气悄然兴起,处处呈现出“一家亲”的感人情景。

采访中,记者了解到该处在活动中举行了“干在实处、走在前列、争当好干部”演讲比赛;开展了“假如我是服务对象”大讨论活动和撰写心得体会;组织处机关15名业务人员与人社中心窗口工作人员换位体验,切身感受“门难进、脸难看、话难听、事难办”问题,补足党员干部精神之钙,解决好“总开关”问题。同时,在10个社区、3个村、14个处直部门和辖区内22个区直单位积极开展进企业、进学校、进小区、进楼栋、进家庭和问政、问计、问效、问需、问苦及听取本单位职工、听取

离退休老同志、听取“两代表一委员”、听取服务对象、听取基层党员群众意见建议的“五进、五问、五听”活动和采取“开大门、真开门”及“回头看”方式,征求意见建议。据统计,该处共召开座谈会35次,发放征求意见表310份,征集意见建议120余条,梳理汇集意见建议38条,其中党委班子12条。

针对意见建议,该处做到即知即改,能办即办;并进行专项整治,针对少数党员干部存在作风庸散和不实的问题,实行上班电子打卡制度,每周一通报,并对4名社区书记进行约谈;针对部分干部下基层少,为群众服务意识淡薄的问题,制订了领导干部每周不少于3天下基层调研制度;针对群众反映强烈的切身利益问题,千方百计筹措资金30万元,整治小街小巷道路1500米,安装路灯120盏,为南大街、西大街社区解决1200平方米活动场所。同时,该处机关党员干部每人至少结对帮扶一名困难群众,慰问金不少于200元。

南大街社区有45户居民因多方原因,一直没有水改。居民用水水管老化、破裂漏水,水管小、压力低等现象严重存在,从而导致居

民用水困难和水费高。对此,该社区本着积极为民办实事的态度,在资金为“零”的情况下,采取向上争取一点,联系协商水务部门优惠减免一点,动员社区居民自己出一点等办法,筹集了10万多元,将这45户居民水改到位。

南山社区结合日常工作,轻轻敲开居民之门,上门征求家家户户对医保、低保、小区乱搭乱建、环境卫生整治等方面的意见建议,深受居民的欢迎。

步入该处东门村时,扑入视野的便是宽敞平展的村组道路、绿波荡漾的大小水塘、郁郁葱葱的绿树花草、热情相迎的干部群众,使记者真切感受到该村处处和谐温馨,村风淳朴。村党支部书记钱红云告诉记者:“我们还结合活动的开展,千方百计筹措了400余万元,兴建了党员群众服务中心,以方便党员群众办事、开会、学习、活动。”

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办
香城都市报 联合举办⑧

横沟高中、温泉红旗路中学种子班、俄语班开始招生!

我们郑重承诺:种子班由校长亲自带队,抽调学校最优秀的师资竭诚为您的孩子服务!

详情咨询:13972839459(方老师) 地址:温泉潜山路27号(市内乘6路到中商百货下即可)